

ГРОДНО

ВОЛННОЕ СЛОВО

№ 2 ОРГАН ПАРТИИ ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ СОЮЗ

ПУТЬ К СВОБОДЕ

ОБРАЩЕНИЕ ГРАЖДАНСКОГО КОМИТЕТА РОССИИ К СООТЕЧЕСТВЕННИКАМ

Трагическими и страшными были ли в истории нашей родины последние 73 года. Это годы великих потрясений и катастроф; преступления парлократического государства против народов России и народов других стран; национального, политического, экономического кризиса; деградации человеческой личности...

Источником и первопричиной всего произошедшего в России за эти годы был большевистский контрреволюционный переворот (октябрь 1917 года), именуемый официальной пропагандой "Великая октябрьская социалистическая революция". Последовавшие за ним "социалистический выбор" на втором съезде Советов, контролируемом большевиками, и разгон большевистским правительством демократически избранного Всесосийского Учредительного

процесс во имя построения лучшего в мире "социалистического общества - набор фикций, скрепленных ложью и террором - Россия оказалась в историческом тупике, в стороне от магистральной линии развития мировой цивилизации, превратилась в разоренную и нищую страну, стоявшую на грани полного банкротства.

Основная угроза утраты сталинского имперского величия в результате неэффективности командно-бюрократической системы управления экономикой и прогрессирующего отставания от развитых индустриальных стран, верхушка большевистско-коммунистической олигархии решилась наконец, начать "перестройку" системы. Эта "перестройка" представляет собой противоречивое сочетание реального за-

виях всевластия бюрократического аппарата КПСС - это камуфляж для прикрытия господства узаконенного беззакония. Не случайно также, что реальная власть к вновь избранным Советам не перешла - она по-прежнему сохраняется в руках партаппарата КПСС.

По той же причине в России по сих пор не созданы политические и юридические условия для перехода от мобилизационной (идеологизированной) к рыночной экономике из-за принципиального нервия Президентом, Верховным Советом и Правительством мифического Союза ССР частной собственности - сердцевины рыночных отношений и экономической основы демократии - во имя сохранения идеологической непрочности.

Зованное гражданское действие и приступить к формированию органов альтернативной власти, способной противостоять тоталитарному государству и, в конечном счете, осуществить несанкционированный переворот над ним. Такие органы общественной власти будут сформированы Российской Гражданским Конгрессом, свободно и демократически избранным гражданами Российской Демократической Федеративной Республики.

Подготовка к выборам в Российской Гражданский Конгресс проводится Гражданскими Комитетами России на основе регистрации граждан Российской Демократической Федеративной Республики в соответствии с восстановляемым государственным суверенитетом России и "Закона о государственном устрой-

Собрания в январе 1918 года совершили разгром демократического обновления России, начатого февральской революцией, и закрепили господство незаконной большевистской власти, кровавой диктатуры большевистской партии над народом России.

Вдохновителем и организатором политической системы государственного террора, ввергнувшей Россию во мрак тоталитаризма, был вождь этой партии - В.В. Ульянов (Ленин), кровавый демон революции. Менялись названия партии, менялись ее вожди, менялись прилагательные к установленному в стране "социализму", но его ленинская сущность не менялась на протяжении всех этих семидесяти трех лет. В результате волонтристского вмешательства ленинской партии в исторический

мысла и социалистического мифа. Реальный замысел - это модернизация экономики на основе достижения научно-технической революции при помощи рыночных стимулов для сохранения статуса сверхдержавы. Миф - это осуществление указанной задачи в рамках "социалистической системы", не отказываясь от Ленина, ленинского наследия и "выбора Октября".

Противоречие между замыслом и мифом сказывается во всем, что предпринимает правящая коммунистическая олигархия, так как реальный замысел не укладывается в рамки "социалистической системы". Система подрывает политические и экономические реформы, их замысел компрометируется. Поэтому все разговоры о становлении правового государства в усло-

виях, когда Россия может катиться в пропасть и сегодня стоит на пороге экономического краха и политического хаоса, ибо без экономической свободы граждан, без восстановления безусловного права частной собственности, без полного демонстрации "реального социализма" никакие чистые меры не могут привести к политической стабильности и оздоровлению распадающейся советской экономики.

В этот грозный час дальнейшая судьба России будет определяться уровнем гражданства ее жителей и степенью зрелости ее гражданского общества.

Произволу тоталитарной власти, изжившего себя социалистического мифа, обрекающей народы России на голод и нищету, нужно противопоставить органи-

зацийским Учредительным Собранием 6 января 1918 года.

Выборы в Российской Гражданский Конгресс - это путь к политической и экономической свободе граждан и возрождению Российской государственности после "социалистического" лихолетья.

Совет Представителей Гражданского Комитета России

Координационный Совет Гражданского Комитета России

Москва, 4 ноября 1990 года.

За дополнительной информацией обращаться письменно: 121601, г. Москва, Филевский бульвар, 8 - 468. Или по телефону информцентра: 357-46-04.

Я, ЖЕРТВА РЕПРЕССИЙ И ПОЛИТИЧЕСКОГО ТЕРРОРА КПСС

С этих слов начинается плакат, с которым вышла на площадь Ленина в городе Гродно кандидат в члены ДС Анна Варфоломеевна Старохатная.

19 ноября 1990г. она начала политическую голодовку.

После семилетней борьбы с бюрократическим аппаратом, она требует открытого судебного разбирательства. Восстановление ее на работе. Снятие ложных обвинений. Восстановление ее на работе. Отставки народного депутата СССР, I секретаря обкома Семёнова, который сейчас отдыхает от трудов праведных, от дефицитов и очередей на пляжах Адриатики в солнечной Италии. Отставки работника облисполкома Симонова, и прокурора области Терещенко и другие требования.

Уже на второй день голодовки со стороны некоторых граждан были предприняты провокационные выходки, попытки поджечь палатку, оскорблении, распространение сплетен. Когда в провокационном скандале инициированным работниками пивзавода, был повален их плащ, содержание, которого было любезно опубликовано в "Гродненской правде", правоохранительными органами были задержаны двое молодых людей и на них наложены административные взыскания, штраф по 30 рублей, несмотря на отсутствие пострадавших, отсутствие и какого либо заявления. Этот и другие провокационные случаи говорят об умышленной травле властями Анны Старохатной.

В связи с провокациями и угрозами со стороны отдельных граждан, у Анны Варфоломеевны началось очень много добровольных помощников, которые охраняют ее круглые сутки. Это в основном молодые люди: рабочие, студенты, учащиеся ПТУ. Это радует, потому, что в борьбу за поправки права человека вступает наше молодое поколение.

А это означает, что молодежь начинает вершить свою судьбу своими руками.

Наше будущее в молодых крепких руках.

В Гродно на площади Великого Ленина температура воздуха днем около пяти градусов цельсия, а женщина спит на улице вторую неделю. Руководству до лампочки. Власти были предупреждены о голодовке еще в сентябре месяце.

15.29 НОЯБРЯ ГОЛОДОВ-

КА ПРИСТАНОВЛЕНА

КОМИССИЯ ИЗ МИНСКА

СПЕШАЛА ОБЪЕКТИВНО РАЗБРЯТЬСЯ В ДЕЛЕ СТАРОХАТНОЙ А.В.

MORAMANALVIA

Более 3х лет, как я пишу в разные инстанции, о подлости ру-
ководителей завода автосагрегатов - бывшего помощника директора
по быту и кадрам злобного, мстительного негодяя Михайлова В., уст-
рившего мне под дурную провокацию /за невыполнение его незаконных
распоряжений/ с целью сделать меня вором и как вора уволить с
завода, а за мои требования /в письмах, о наказании этого прово-
катора директор завода Каберда В. уволил меня 18.02.87. по "сок-
ращении штатов" /после того как я в октябре 87г. послал письмо в
обком - но безрезультатно/. До сих пор никто ни разу не проверял
ни одного факта из моих писем и все многочисленные комиссии, ко-
торые делали вид, что проверяют, имели одну цель - оправдать
"честных коммунистов" карьеристов Михайлова и Каберду, только ко-
потому, что они связаны круговой порукой с руководителями гос-
парата - такими же "честными коммунистами" карьеристами
как: Клещков Г. - бывший 1-й секретарь обкома, Семёнов В. - 1-й
секретарь обкома /бывший секретарь по промышленности/. Архимея
Д. - председатель обл. исполнкома, Терещенко - областной прокурор
и много других, которые сделали всё возможное, чтобы честная
роверка не состоялась т.к. это грозило разоблачением гос парт
аппаратчиков.

аппаратчиков.

Когда проходила избирательная компания по выборам в гор со- вет от нашего избирательного округа — одним из кандидатов был полковник Гудей Ф., который перед выборами собрал часть избира- телей прямо на дворе. Я тогда спросил его — будет ли он рассле- довать случай преступления номенклатуры, о которой я уже давно писал и всё без результата, он ответил, что обязательно поступит объективно по закону.

Свою жалобу на незаконные действия Михайлова и Каберды с
просьбой привлечь их к уголовной ответственности, которую я пи-
сал в мае 89г., в Ленинский нар. суд, а судья Никольская, зная
чем это грозит для "честных коммунистов" из номенклатуры, и зная
что их защищают все руководители госпартаппарата, и чтобы не до-
пустить до суда, отправила эту жалобу на расследование в проку-
ратуру, а следователь Коледюк в "лучших традициях" Брежневщины не
стал ничего расследовать, собрал все фальшивые бумажки, состав-
ленные этими негодяями и отказал в праве привлечения этих прес-
тугников к суду.

В августе этого года, я эту жалобу передал полковнику Гудею Ф., который обещал объективно всё это проверить. Но этого я много слышал о Гудее негативного, но решил всё таки ему поверить.

КОММУНИЗМ - ГТО

СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ + РЫНОЧНАЯ ЭКОНОМИКА

Когда-то в Гродно был вешен
вой рынок или толкучка. Её зак-
рыли по причине возросшей пре-
ступности: с пекуляции, рэкета.
В доказательство своей глупос-
ти — заодно запретили продажу
товаров людям занимающимся ин-
дивидуальной трудовой деятель-
ностью. Потом милостиво разре-
шили, сначала до нового года,
раз уж патенты уплачены, потом
и после нового года, раз боль-
ше никто не платит.

и вот мы снова дождались
наконец, открытия вещевого рын-
ка в городе Гродно. Наши ува-
жаемые депутаты решили, что на
рынке производят товары широ-
кого потребления и теперь-то
мы избавимся от дефицита. Пра-
вильно! Куда уж дальше тянуть?
Коммунистические тайные склады
трещат, набитые припрятанными
товарами. Их сейфы трещат от
долларов, которые они получили
за наши товары проданные за
губежом, и сейчас они привезут
товары из-за границы и прода-
дут их в Союзе, но уже по ры-
ночным ценам, чтобы снова на-
житься за счёт трудового наро-
да.

"Сейчас, открывая рынок яко-
бы в интересах народа. Они от-

И так в Гродно узаконена спекуляция. Это значит, что скоро коммунисты издастут такие законы, для общего пользования /коммунисты такими "законами"

пользовались всегда / по кото-
рым можно будет убивать, гра-
бить, воровать, насиловать, но
только за это нужно будет зап-
латить. / Коммунисты за свой
преступления ещё не заплатили.
Можно даже уплатить вперёд с
указанием в квитанции вида
преступления согласно прейску-
ранта и предъявить в милицию,
чтобы не вмешивалась или ока-
зала содействие.

Что делают коммунисты на рынке? Думаете они торгуют? Ничего подобного, они грабят "награбленное" и не награбленное тоже, со свойственной им наглостью вместе с рэкетирами неформалами.

Коммунисту везде хорошо, и при коммунизме, и при капитализме, лишь бы было кого грабить! Ему не страшна ни рыночная, ни плановая экономика.

В этом нет ничего удивительно-
го — эта партия грабила фабри-
ки и банки, и лозунг "грабь

но проверит, то что я писал и подключит к этому своих следователей, может получиться конфуз и придется выше указанных негодяев судить, а этого он уже допустить не мог, т.к. эта номенклатура защищена "честными" руководителями Госпартапшарата, и он может за это лишится очередного звания и не стать генералом, т.к. в МВД пока командуют те же "честные коммунисты" карьеристы, и он постарался без всякой объективной проверки собрать все фальшивые бумажки составленные этими негодяями в своей оправдание за все 3 года, где нет ни одного слова правды /фальшивки они умеют составлять очень хорошо/ и мне объявить, что я виноват в том, что мне сделали подлую провокацию, и меня законно уволили 18.02.82г. по "сокращению штатов" хотя никакого сокращения рабочих РСУ не было а был дефицит строителей. Не стал он проверять, что провокатор Михайлов мстил мне за невыполнение его незаконных распоряжений, о том, что по его приказу у меня без всякой проверки отобрали собственный инструмент, о том, что он вызвал 2х милиционеров,

чтобы составить акт о "краже" заводского имущества. Этот "грамотный интеллиектуально развитый" полковник "искренне" сожалел, что милиционеры не составили акт о "краже", т.е. не выдумали того чего не было. Ведь получилось, что рядовые милиционеры Бельчевский и Филиппчик оказались грамотнее и честнее своего полковника, хоть он имеет 3 звезды на погонах, но ведь эти звезды не заменяют недостаток мозговых клеток и дефицит честности и совести.

Таким же образом он проверял жалобу Старохатней А.В. на то, что она по прямому указанию Семёнова В., Симонова П. и Терещенко Л. в 1983 г. была незаконно уволена с пивзавода только за то, что она разоблачила шайку расхитителей во главе с бывшим директором Доминевской А. Получается что "честный" полковник Гудей Ф. защищает преступников, зная что они преступники /если бы он не знал, он бы тщательно всё проверил, и если бы это оказалось клеветой, он бы привлёк тех кто пишет т.е. меня и Старохатнюю к уголовной ответственности за клевету/, но ведь полковник "честный коммунист" карьерист и просто не способен на честные поступки и повторяет действия ставленников Клецкова и Семёнова.

По выборочным данным МВД СССР 4/5 из лидеров преступных групп в области экономики - являются руководителями предприятий, учреждений и организаций, но так как все руководители на 100% коммунисты - значит 80% руководящих коммунистов являются преступниками. Ведь преступники не только те, кто ворует, берут взятки, нарушают законы, используют служебное положение в корыстных целях, выгоняют за критику, чтобы легче было воровать, но и те кто их прикрывает и защищает, как гос. парт аппаратчики, работники прокуратуры и МВД в том числе и полковник Гудей. Если по Союзу они составят 80%, то по Гродно вместе с Гудеем и нераскрытыми его друзьями коммунистами их наверняка 90 - 100%. Парадокс в том что все эти преступники входят в состав комитета по борьбе с организованной преступностью, т.е. занимаются борьбой с собой. Такие абсурды возможны только у нас в "стране развитого социализма".

Капельян.

крывают свой коммунистический бизнес, основанный на искусственном дефиците. Коммунистическая, научно обоснованная политэкономия берёт своё начало с ленинской хлебной монополии, монополии на власть, на истину и отсюда происходит товарный и нравственный дефицит.

Толкучка задумывалась задолго до решения горсовета, огораживалась специальным металлическим забором, были заранее уверены в положительном решении, потому что у власти все свои люди. Затем, 24 июля 1990 года, напечатали в "Гродненской правде" анкету, чтобы открыть рынок якобы по просьбе тружеников, а затем был поставлен вопрос в горсовете об открытии рынка. Всё это говорит о планомерном, заранее задуманном грабеже трудового народа.

Самое интересное, что за одно и то же место на рынке, взимается разовый сбор от 40 копеек до 5 рублей. За въезд на территорию рынка на такси или на другой машине взимается 2 рубля. Раньше брали 1 рубль за торговлю с машины.

За что берут деньги? За место, за товар или за количество товара? Место - это лишь причина, чтобы с продавшего взять. Количество, как показывает практика, никого не интересует. Интересует даже не качество, а происхождение товара, его родословная, из этого критерия и исходит при определении цены за место. Если перепродаешь новые вещи, то тебя возьмут 5 рублей, если вещи сделанные своими руками - 3 рубля, если сельхоз продукты - 40 копеек. Если торгую в неустановленном месте - всё равно с тебя сперут, но уже в виде штрафа. Правдами и неправдами, а дармоедов кормить надо.

награбленное звучало еще до так называемой революции. Они и сейчас занимаются тем же чем занимались '73 с лишним года. Это партия воров убийц и грабителей, а чтобы можно было было грабить легально - была отменена частная собственность, а в закрытой торговой системе открываются очаги рыночной торговли.

Г. Скородумов.

ВНИМАНИЕ: АУКЦИОН!

Всесоюзное внешнеторговое объединение
«Внештерминалкомплекс» и Гродненская таможня

ПРОВОДЯТ ТАМОЖЕННЫЙ АУКЦИОН

14—15 декабря 1990 года в Доме науки и техники
(г. Гродно, ул. Горького, 72)

14 ДЕКАБРЯ 1990 ГОДА В 14.00

ВНИМАНИЕ: ГРАБИТЕЛИ И СПЕКУЛЯНТЫ ПРОДАЮТ НАГРАБЛЕННОЕ НА АУКЦИОНЕ

Новости торговли

ВНИМАНИЕ: АУКЦИОН!

28 НОЯБРЯ (в среду) в 15.00 Гродненский универмаг
ПРОВОДИТ АУКЦИОН!
На аукционе будут представлены видеомагнитофоны

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
230026, г. Гродно ул. Дальняя, 8
Редактор Скородумов Геннадий Гаврилович.

Тираж: 999 экз.

У ВЛАСТИ ДУРАК -

АФЁРИЗМ

В СТРАНЕ БАРДАК !

Каждый скажет, что перестройку начал М.С. Горбачёв. Но это не так. Перестройку начал Леонид Ильич Брежнев.

Перестройку можно было назвать и переделкой, но это ни то, ни другое - это разруха. Инициатива развала экономики, а вслед за этим, всего государства и коммунистического лагеря, несомненно принадлежит партии.

Как всегда благие намерения устилают дорогу в ад. Глобальные проекты - освоение целинных и залежных земель, освоение сибири, поворот рек, осушение болот и морей, развитие минводхоза, ядерной энергетики, космические проекты, построение коммунизма на всей Земле, братская помощь развивающимся странам и т. д. На все эти проекты с расчётом на перспективу были затрачены огромные средства, которые не успели, а некоторые не могли, дать прибыли. Кроме того, на фронтах мировой революции, во всех регионах, была задействована колоссальная военная машина. Всё это и привело к банкротству советской экономики.

Очень многие люди спрашивают: - "Чем же коммунисты в таком случае будут заниматься, они ведь тоже люди?" - Пусть строят коммунизм. Только согласно Советских и международных законов - экспроприации не должны производиться на людях - это уголовно

Михаил Горбачёв получил уже разваливающееся хозяйство. И хотя жареный петух начал клевать его сразу - новое мышление пришло к нему не скоро.

Военную машину он вынужден был заглушить по причине своего банкротства, только в конце 1988 и в начале 1989 года когда начал вывод войск из Афганистана. Поэтому говорить о чём новом мышлении в этом вопросе просто не имеет смысла. Если бы новое мышление у Горбачёва появилось тогда, когда он пришёл к власти, в 1985 году, то он ещё мог исправить экономическое положение, но Бог не дал ему и этого мышления. Кроме того по подсказке коммунистических, марксистских политэкономистов - Горбачёв отказался в международной внешней торговле от советского рубля и стал торговать за инвалюту, сделав советский рубль неконвертируемым. Но такой глупости не смог додуматься ни один экономист и ни один руководитель на всём белом свете. Эта гениальная глупость развивала советскую экономику, как пойдёт в интернационале.

основанья, а затем выбила из седла КПСС, которая ехала бесплатно на спине рабочего класса.

Экономика продолжает разваливаться до сих пор. Она просто не может не разваливаться, потому, что торговля на инвалюту делает бессмысленной государственную национальную валюту. Делает бессмысленным универсальный механизм - относительный валютный курс. Таким образом и внешняя и внутренняя торговля превратилась в чёрный рынок. И тот, кто утверждает, что у нас не рыночная экономика, тот или заблуждается, или нагло врёт.

Процесс инфляции закономерен и в нормальной экономике происходит постоянно с меньшей или большей скоростью. При насыщении рынка может происходить обратный процесс. В нашем случае, искусственная инфляция с целью поднять цены до уровня мировых - происходит от обычновенной глупости. Нельзя, невозможно установить одинаковые цены во всём мире. Для этого существует универсальный механизм - валютный курс, который, как уже говорилось, не работает в Союзе. Кроме того, провозглашённый президентом официальный курс, не в пользу рубля. Почему именно президентом? И из какого пальца он высосал новый курс рубля?

Чтобы выкачать все деньги из ваших банков, в которых уже

перекладывания денег из одного кармана в другой и получение наибольших дивидентов тем у кого этих денег окажется больше то есть ещё большее обогащение отдельной кучки обогатившихся за счёт народа дармоедов. Нетрудно предугадать, что за этим последует экспроприация, уже в некоторых республиках происходящая.

В заключение можно констатировать, что ускоренное движение может быть не обязательно от воздействия какой либо положительной силы, но и от её отсутствия, от вакуума, от дефицита, от экономического краха. Изменения могут происходить не обязательно от большого ума, но и от беспросветной глупости, некомпетентности - это касается и Академии Наук СССР - и изменения, при этом, более интенсивные и разрушительные. И видно сам Бог помогает разрушать эту систему. Сам Бог наконец дал нам такого руководителя. И именно за развал его хвалят иностранные руководители. Они готовы за это воздвигнуть ему золотой памятник.

Остаётся лишь поздравить М. С. Горбачёва с присуждением ему Нобелевской премии мира за помощь воюющему Афганистану за Камбоджу, за войну в Армении, за разлад между Славянами не говоря уже о прибалтах, за торговлю оружием и взятие Кувейта со своими верными соратниками,

наказуемое действие. Коммунисты видимо посчитали всех людей животными. Их эксперимент - преступление против человечности. Они вправе производить эксперимент только на самих себе, убивать, воспитывать, производить искусственный отбор и кормить самих себя. Многие люди уже поняли что такое коммунизм. Не дошло это до самих коммунистов, а нужно чтобы дошло. Поэтому их нужно отделить от государства. Им не место среди нормальных людей.

Говорят, что в КПСС есть честные и порядочные люди, не все коммунисты преступники. Это заблуждение. Не может честный человек состоять в преступной партии.

Дем. Союз г. Гродно.

пусто, нужны еще инвестиции -- это позволит дополнительно выкачать даже то, что нам не принадлежит, и необратимо закапать нашу уже разоренную страну.

Предприятия, продающие свои товары за рубеж - свою валюту депонируют в иностранные банки потому, что из своих банков изъять эти деньги практически невозможно. Это тоже одна из причин нехватки валюты в Союзе.

Ещё одна причина развала экономики - это партийно-бюрократическая система, которая без твёрдой руки и отсутствия верных законов, работает как испорченный телефон. В условиях демократии такая система работать не может и в данный момент уже не работает, а лишь тормозит экономическое развитие.

Чтобы поднять экономику, или насыпать в "рог изобилия", это самое "изобилие" - нужно чтобы этот "рог" не был дырявым. А сыпать изобилие в дырявый "рог" можно 5 лет, плюс 500 дней и потом ещё целую вечность, имея при этом супер программы.

Должны быть четкие принципы верные определения: что такое государство? Что принадлежит государству? Законы о собственности государства и собственности народа, о компетенции государства и народа. А всё остальное сделают сами люди, как говорят в народе — "без сопливых". Без депутатов, президентов и дурацких программ.

Пока же государство - это насильственно взявшее власть самозванцы партиапаратчики, которые суют нос во все дырки и особенно в карман трущихся. Распоряжаются и перепродают приватизируют народное добро неизвестно по какому праву. Сначала экспроприировали, потом приватизируют, а потом снова будут экспроприировать и так до бесконечности. Это способ

лучшими друзьями: Саддамом душевном и генералом Мокашевым. Нужно только не забыть поделиться с остальными друзьями: Фиделем Кастро, которого Горбачёв назначил губернатором Африки, которую он открыл вслед за Колумбом, но вынужден был уйти из Африки потому, что лучше Родина чем смерть. Не забыть поделиться с лучшим другом - Наджи Булой, с которым вместе разорили Афганистан до основания, и продолжают разорять до сих пор.

Нельзя забывать и ещё одного человека, который внёс самый большой, неоценимый вклад: в победу над агрессивной коммунистической армией, которая вынуждена была позорно покинуть поле боя, мировой революции,

в развал экономики СССР,
в развал коммунистического лагеря.

В борьбу за права человека в СССР,

в освобождение из ссылки Андрея Дмитриевича Сахарова, лауреата Нобелевской премии мира, который не имел возможности её получить благодаря М. С. Горбачёву,

в новое мышление М.С. Горбачёва,

в перестройку в СССР. Этот человек - Рональд Рейган у которого старое антикоммунистическое мышление, а для Горбачёва - это новые ворота. Поэтому Горбачёву присудили премию, за стресс перед новыми воротами.

Комитету по Нобелевским премиям, конечно же, видней.

Исчезает с лица Земли Империя Зла, а вместе с ней исчезнут коммунисты и это тоже привнесёт М.С. Горбачёву, генеральному секретарю КПСС.

Г. Скородумов.

НАШ ПАРОВОЗ В НЮРНБЕРГЕ ОСТАНОВКА!

Из почты этих дней Гродненская ПРАВДА

Пора и власть употребить

Обострение общественно-политической ситуации в республике, оказание давления на Верховный Совет БССР и активизация антикоммунистических сил, стремящихся к политической власти, стали развязами нашей жизни. Тем, лидеры БНФ, в их числе З. Позняк, развернули массированную кампанию по дискредитации КПСС. 7 ноября они собрали людей на площади Ленина в Минске, учинили массовые беспорядки, сказали со- противление правоохранительным органам. Спеху труя на процессах национального возрождения, не исторической памяти и культурном наследии народа белорусов, новоявленные «защитники нации» пытаются вычеркнуть из жизни и памяти людей, с первую оче- редь молодежи, весь советский период.

Член Р. Минска, учинили массовые беспорядки, сказали со- противление правоохранительным органам. Спеху труя на процессах национального возрождения, не исторической памяти и культурном наследии народа белорусов, новоявленные «защитники нации» пытаются вычеркнуть из жизни и памяти людей, с первую оче- редь молодежи, весь советский период.

Объективные события и процессы подменяют истерически-ми познаниями, тенденциозны-ми обвинениями, а то и откровенными оскорблениеми по отношению к личности В. И. Ленина. Октябрьской революции. Своими действиями лидеры БНФ еще раз подтвердили, что их настоящая цель — борьба за власть и ликвидация социалистического строя.

Ни у кого из нас не вызы-

вает сомнения, что минифас- туации и митинги спровоциро- ваны именно ими. Эти скан- ставят своей целью убрать в политической арене Коммуни- стическую партию Белоруссии, которая сегодня стоит на пу-ти их планов, захватить власть. События праздника в столице нашей республики всплыли, глубоко поразили нас, громко распустили.

Многие люди с энтузиа- змом обращения бюро ЦК КПБ: пере постыль за- слон деструктивным действиям, которые могут привести к со- циальным конфликтам и траги- ческим последствиям. К сожа- лению, не все депутаты-комму-

нисты в Верховном Совете проявляют надлежащую актив-ность, дают достойный отпор тем, кто присваивает себе право выступать от имени бе- лорусского народа.

Ветераны Лиды осуждают

лидеров БНФ за их антифа-

тические, фашистские при-

зы, лозунги и просят прави-

тельство БССР поставить вол-

рас в привлечении к ответ-

ственности и лишении депутат-

ских мандатов. Таким людям не

место в белорусском парла-

менте.

И. ПАСЕЧНИК,

член Президиума горсове-

та ветеранов войны и тру-

да.

Несмотря на то, что памятни-ки Иосифу Виссарионовичу были подлинными произведениями ис-кусства, тем не менее их уни-чтожили, и даже те, где Сталин сидел рядом со своим соратни-ком и учителем, уничтожили са-ми же вандалы, которые их воз-двигли.

Жаль, конечно, произведений искусства, их делали люди, но с этим ничего не поделаешь, их всё равно разрушат, и от этого человечество ничего не потеря-ет, так как не потеряло оно от ис-чезновения памятников Сталину.

Не хлебом единим жив человек, но и эти идолы душу человека не накормят, а лишь осквернят.

Что можно ожидать от всех наших поколений, которые ниче-го кроме зла и насилия не ви-дели? И тем не менее никому в голову не придет разрушить па-мятник Пушкину или Элизе Ожеш-ко. Видно Ленин заслужил такое отношение к себе. Что посеешь, то и пожнёшь! Эти памятники оскверняют нашу Землю и площа-ди, на которых они стоят.

Г. Скородумов.

ОСКОРОБЛЕНИЕ

Три века занедели против памятнику основателя нашего государства зафиксировано в Гродненской области. Прислал — в Синеве. В ночь на шесть октября фашистская сила и отдельные надписи на памятнике В. И. Ленину. Видимо, высота его помешала нацистским свер-шущим еще большее недру-гество. Ведь за неделю до того в Поречье был покражен блок В. И. Ленина. А еще раньше в Сапоцкине памятник вновь обагряли.

Как сообщили в Гродненском РОВД, по факту осквернения памятников возбуждено угро-дело. За работу ван-головое следственное отделение райотдела. Заместитель началь-ника РОВД В. Э. Обухович об-ратился к инспектору редакции — Случи эти на руки вам выдающие. — подчаркнул Всеволод Эдукрудович.

Член РОВД В. Э. Обухович об-ратился к инспектору редакции — Случи эти на руки вам выдающие. — подчаркнул Всеволод Эдукрудович.

и Брежневских репрессий? Быть может сплыть народ? А не ошиба-етесь Вы в очередной раз, очень дорогие товариши? А не придет-ся ли Вам в Нюрнберге отвечать за Горбачевские репрессии?

Вандализм был проявлен в первые годы "советской власти", когда вандалы начали разрушать храмы, когда главный варвар объявил религию ощупом для народа.

Ведь вера в Бога не давала на всей Земле творить им зло, Они и веру отменили. И даже Бога самого.

В Конституции СССР и других республик СССР в статье о сво-боде совести после слов:

Церковь в СССР отделена от государства и школы — от церкви.

Следует добавить слова:

Церковь в СССР отделана от государства и школы — от КПСС. Члены КПСС

Пансионерка Е. А. Рымар, рабочей Т. Ступакевич — это с ва-шей подачи коммунисты расстре-ливали, сахали в тюрьмы и психи-ческих изоляторах. Помимо художни-ков друг на друга... Помят-ники на приюках на площа-ди в Поречье числились за же-лезнодорожной станцией Виль-нюс. Звонки туда, получаемые: У вас стоит, мы и раз-бираемся, ремонтируйте.

Святыни

ИЗНЯКЛЯ ПРАВДА

подтверждает это мнение:

— Основная память Ленину — значит, совершив такий грех, наст которого проникнала булава из недр земли. Опытно окончательного отрицания при нас подходит и оценкаю пространство в Гродно и Гродненского района — дрес- и уничижения в нем наводит на неизгладимый страх и ненависть. — Отгорде и Гродненской области, пар- ческое. Поэтому то, что со- рушает мавзолей — могилу Ленина, не просто преступле- ние, за которое кому-то при- дется нести уголовную ответ-

дома честных людей, а с ба- шей подачи коммунисты ленинцы травили академика Сахарова.

Если Ленин Ваш святой, значит Вы — убийцы, воры и безбожники

Коммунисты и сейчас, творя беззакония, цепляются за Ленина, как за соломинку, но этот идол гранитный, он тянет их за собой на дно. За этого гранитного убийцу коммунисты продолжают привлекать людей к уголовной ответственности. Даже мертвый идол еще делает людям зло. Как идет следствие това-рищ Веслав Эдмундович? Когда Вы отдаите под суд настоящих преступников — партию убийц и воров.

Современные вандалы — это ленинская партия, которая в каждом номере газет, в том числе и в Гродненской "правде", кричат во все горло с милосердием, и в то же время людей отдают под суд за оскорблении чугунного идола или за организацию и выступление на митинге или за то, что ребёнок убежал из армии не выдержав дедовщины. Садят в тюрьму уклоняющихся от принудительной службы в армии.

А кто ответил за травлю, оскорблению, ссылку и смерть академика Сахарова, за смерть женщин в Тбилиси? Кто ответил за 65 миллионов жертв коммунистических ленинских репрессий?

Коммунисты ленинцы в своем садистском экстазе до того озвели, что начали уничтожать своих же товарищей коммунистов. Кто ответил за то, что страна, благодаря чуткому руководству КПСС осталась без законов и без штанов? Кто ответит за то, что лицемерно призывают к диалогу, ленинцы затыкают людям рот, не допуская их к средствам массовой информации? Вы сами не хотите по хорошему.

Вы сами хотите, чтобы люди в мирное время ложились под танки. Наконец, кто ответит за

последствия мировой революции и возместит убытки нанесенные мировому сообществу мировой революцией? Кто будет платить компенсацию жертвам сталинских

сторонников. Однозначную оценку факта осквернения памятников даёт и редакционная почта. Вот строки из письма ветерана труда из Гродно К. В. Чирату:

«Пришло по поводу осквернения памятника в старом парке, деревянной насмешки над Вечным огнем, который был спущен огнем, который был спущен поколение, так что это — оскорбление для всех ветера- нов. Посыпавшие на святых могилы должны быть наказаны».

...В редакцию поступило со-общение об еще одном акте вандализма. В ночь с 30 сентябрь на первое октября по-враждан бюст Ленина на же-лезнодорожной станции в по-селке Новогеевка Дятловского района. Поиск злоумышленни-ков ведет транспортная поли-ция станицы Богородичной.

Е. А. Рылько

Все граждане, которые согласны с такой формулировкой статьи Конституции, могут поставить свои подписи, а также свои предло-жения посыпайте в адрес редакции для передачи в Верховный Совет как наказ депутатам.